



УКРАЇНА

КРИВОРІЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

10 вересня 2019

м. Кривий Ріг

№ 169

Про проведення щорічного
Всеукраїнського місячника шкільних
бібліотек у 2019 році

Відповідно до листа Державної наукової установи «Інституту модернізації змісту освіти» Міністерства освіти і науки України від 20.08.2019 р. за № 22.1/20-2855 «Щодо виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 12.08.2014 № 931 «Про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек», з метою реалізації основних пріоритетів Нової української школи, зокрема, формуванню покоління, яке має творчий потенціал, здатне вчитися протягом усього життя, продуктивно вирішувати проблеми сучасності, розвивати цінності громадянського суспільства,

НАКАЗУЮ:

1. Методисту районного методичного кабінету при Управлінні освіти, культури, молоді та спорту Криворізької РДА Кайко А.С.:

1.1. Здійснити організаційно – методичне забезпечення проведення у закладах загальної середньої освіти Криворізького району Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек під гаслом «Бібліотека Нової української школи – простір для освітніх можливостей кожного учня».

Вересень - жовтень 2019 року

1.2. При організації щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек використовувати рекомендації Державної наукової установи «Інституту модернізації змісту освіти» та Державної науково – педагогічної бібліотеки України імені В.О. Сухомлинського (додаток 1).

1.3. Розробити заходи щодо проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек під гаслом «Бібліотека Нової української школи – простір для освітніх можливостей кожного учня» у закладах загальної середньої освіти Криворізького району.

1.4. Довести до відома керівників закладів загальної середньої освіти Криворізького району інформацію про проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек під гаслом «Бібліотека Нової української школи – простір для освітніх можливостей кожного учня».

До 20.09.2019 року

2. Керівникам закладів загальної середньої освіти:

2.1. Довести до відома бібліотекарів та педагогів закладів загальної середньої освіти Криворізького району інформацію щодо проведення щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек та рекомендації Державної наукової установи «Інституту модернізації змісту освіти» та Державної науково – педагогічної бібліотеки України імені В.О. Сухомлинського (додаток 1).

До 23.09.2019 року

2.2. Розробити заходи щодо проведення у закладах загальної середньої освіти Криворізького району в рамках щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек та подати до Управління освіти, культури, молоді та спорту Криворізької РДА.

До 30.09.2019 року

2.3. Надати (в електронному та паперовому варіантах) до управління освіти, культури, молоді та спорту Криворізької РДА узагальнену інформацію про заходи (методичні розробки, фоторепортажі, статті, сценарії, вірші відповідно до заявленої тематики та ін.), проведені в рамках щорічного Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек у закладі загальної середньої освіти.

До 05.11.2019 року

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою, координацію роботи на Кайко А.С., методиста РМК.

Начальник управління освіти, культури, молоді та спорту Криворізької РДА

Н.Ю.Харчук

З наказом ознайомлені:

А.С.Кайко

1	11			
2	11			
3	05			
4	08			
5	05			
6	05			
7	05			
8	05			
9	05			
10	05			
11	05			
12	05			
13	05			
14	05			
15	05			
16	05			
17	05			
18	05			
19	05			
20	05			
21	05			
22	05			
23	05			
24	05			
25	05			
26	05			
27	05			
28	05			
29	05			
30	05			
31	05			

Рекомендації щодо проведення в 2019 році Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек

З 1 по 31 жовтня в рамках Міжнародного місячника шкільних бібліотек, починаючи з 2014 року, започатковано щорічне проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек (наказ МОН України від 12.08.2014 № 931).

Сучасна система освіти переживає етап реформування та повного перезавантаження. Нова українська школа (НУШ) – це ключова реформа Міністерства освіти і науки. Головна мета – створити школу, в якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, як це відбувається зараз, а й уміння застосовувати їх у житті.

Шкільні бібліотеки як обов'язків структурний підрозділ НУШ є важливим складником сучасного освітнього середовища.

Головною метою діяльності шкільних бібліотек є забезпечення якісного бібліотечно-інформаційного обслуговування учасників освітнього процесу та надання допомоги педагогам у всебічному розвитку особистості з глибоко усвідомленою громадською і соціальною позицією, системою наукових знань відповідно до інтересів Української держави.

За концепцією НУШ, кожна школа матиме у своїй структурі сучасну бібліотеку, яка стане ресурсним осередком і експериментальним майданчиком для учнів і вчителів, забезпечить вільний доступ до якісних електронних підручників, енциклопедій, бібліотек, лабораторій.

Задля сприяння реалізації основних пріоритетів НУШ, зокрема, створення умов для розвитку і самореалізації кожної особистості, формування покоління, яке здатне упродовж всього життя, продуктивно розв'язувати нагальні проблеми сучасності, розвивати цінності громадянського суспільства, цьогорічний Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек відбуватиметься під гаслом **«Бібліотека Нової української школи – простір для освітніх можливостей кожного учня».**

У місячнику братимуть участь шкільні бібліотекарі, методисти з бібліотечних фондів, директори закладів загальної середньої освіти, представники обласних державних адміністрацій, органів управління освітою, громадські організації.

Загальний науково-методичний супровід організації та проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек забезпечують Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти» МОН України та головний координаційний науково-методичний центр мережі освітянських бібліотек МОН України та НАПН України – Державна науково-педагогічна бібліотека України імені В. О. Сухомлинського НАПН України.

Результати місячника будуть висвітлені на Всеукраїнському вебінарі, що відбудеться за підтримки ТОВ «Майкрософт Україна».

Кращі матеріали з досвіду роботи шкільних бібліотекарів відповідно до заявленої тематики (презентації, відеоролики, буктрейлери) розмішуватимуться на порталі Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені

В.О.Сухомлинського на сторінці «Бібліотечному фахівцю» в рубриці «Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек».

Інформацію про проведені заходи та матеріали просимо надсилати до Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського до 20 листопада 2019 року на електронну адресу metodist08@i.ua

Рекомендовані заходи в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек

Рекомендуємо бібліотекарям закладів загальної середньої освіти спільно з педагогічними колективами, письменниками, батьками провести змістовну роботу щодо організації в рамках Всеукраїнського місячника заходів, які сприятимуть задоволенню та розвитку інформаційних потреб і запитів користувачів, розширенню кола їх пізнавальних інтересів, забезпеченню дозвілля читачів, залученню нових користувачів до бібліотеки, рекламуванню бібліотеки, створенню її іміджу:

№ з/п	Форма проведення	Назва заходу
1	Круглі столи	«Інформаційні ресурси школи: від шкільної бібліотеки до мережевого освітнього середовища», «Шкільна бібліотека – територія виховання та соціалізації учнів», «Бібліотека + школа = співпраця на користь майбутнього»
2	Бесіди	«Як виховати творчого читача?», «Діти, книга, бібліотека»
3	Читацький марафон	«Читаємо без зупинки»
4	Благодійні акції	«Зростає із книжкою, малюк», «Книжка в дарунок бібліотеці», «Бібліотека – читачу, читач – бібліотеці»
5	Відеоролики та презентації	«Бібліотека – територія успіху»
6	Ярмарок солідарності	Продаж саморобок читачів, придбання літератури на зароблені кошти, виставки нової літератури
7	Інтерактивний кардмейкінг	Виготовлення листівок, присвячених Всеукраїнському місячнику шкільних бібліотек
8	Подорож	«Казковий світ бібліотеки» (екскурсія в кращі бібліотеки району)
9	Конкурси	Конкурс малюнків «Бібліотека очима дітей», фотоконкурс «Я і моя улюблена книжка», конкурс поезії «Цей дивний світ бібліотеки», конкурс читців «Суперчитач шкільної бібліотеки»